

高层动态

●国家主席习近平5月29日在人民大会堂会见英国约克公爵安德鲁王子。
●5月24日至28日，栗战书率领全国人大常委会执法检查组先后在河南省安阳市、郑州市、洛阳市，实地检查大气污染防治法实施情况。
●中共中央政治局常委、国务院副总理韩正5月28日在北京市通州区调研北京城市副中心规划建设情况。
●应白俄罗斯政府邀请，国家副主席王岐山5月27日至29日访问白俄罗斯，在明斯克分别同卢卡申科总统、科比亚科夫总理举行会见会谈。 均据新华社

综合

新华社评“白宫策略性声明”：磋商，不等于反复折腾

新华社北京5月29日电 美国白宫29日发布声明，我国商务部新闻发言人迅速作出回应，表示无论美方出台什么举措，中方都有信心、有能力、有经验捍卫中国人民利益和国家核心利益。不久前，中美双方在华盛顿达成不打贸易战的共识，并就经贸磋商发表了联合声明，在这一背景下，白宫发布的策略性声明令人出乎意料，这显然有悖于双方共识。但似乎一切又在意料之中——特朗普政府的多变和反复已经不是第一次了，几天前特朗普对“特金会”的摇摆不定和戏剧性变化就是一个例证。而他在中美贸易摩擦中前不后的表现更是其一贯做法。
特朗普政府的变化，恰逢美国商务部长罗斯即将率团来华进行经贸磋商。美方的出尔反尔，不管是为了增加自身谈判筹码，还是为了争取国内选民支持，抑或是其他考虑，都是在任性透支国家信誉，将让美国在国际道义上越发陷入尴尬和被动的境地。我们期望美方不再冲动行事，但如果美方来硬的，我们也不怕。中方的态度一如既往：我们不想打，但也不怕打。尔欲战，我奉陪。对于美方声明，我们将听其言、观其行，美方出台任何举措，中方都将不惜一切代价，坚决捍卫国家和人民利益。
磋商，虽不是一帆风顺，但绝不等于反复折腾，而是要拿出诚意来务实沟通。中方将继续与美方代表团进行务实磋商，希望美方也能按照联合声明的精神相向而行，这是对两国人民最好的负责。

11部红色国产影片将面向社会公益放映

据新华社北京5月29日电 记者从28日在京召开的“全民国防教育万映计划”(简称国防万映)重点工作发布会上了解到，今年6月起，由中国电影基金会承办的“国防万映”大型电影公益放映活动，将历时一年，面向全社会播映《红海行动》《空天猎》《战狼2》等11部优秀红色国产影片。

河南提高大病保险筹资标准

5月29日，记者从省财政厅获悉，为更好发挥城乡居民大病保险(以下简称大病保险)和困难群众大病补充医疗保险(以下简称大病补充保险)的制度托底保障功能，促进两项制度相互衔接、平稳运行，我省对城乡居民大病保险和困难群众大病补充医疗保险政策进行了部分调整。
大病保险筹资标准提高
据悉，2017年，各省辖市、省直管县(市)2017年度城乡居民大病保险筹资标准分为52元、32元、30元、28元四个档次。而在2018年度，各省辖市、省直管县(市)大病保险筹资标准分为75元、54元、50元、46元四个档次，人均筹资比2017年提高约20元。其中，筹资标准为46元的省辖市和省直管县(市)有：洛阳市、安阳市、三门峡市、南阳市、兰考县、汝州市、邓州市、永城市。
大病补充保险实行差异化筹资
2017年我省大病补充保险筹资标准为60元/人。2018年度各省辖市、省直管县(市)大病补充保险筹资标准分为130元、110元、90元、70元四个档次，人均筹资达到86元，比2017年提高26元。省、省辖市、县(市、区)财政按30%、30%、40%的比例分级承担；对省直管县(市)和财政直管县(市)，省财政负担60%，县(市)财政负担40%。其中，筹资标准为110元的省辖市和省直管县(市)有：开封市、鹤壁市、汝州市、永城市、固始县。 据河南日报微信公众号

阿信带你学理财 阿信理财知识推荐 中信代理银行保险“金福连”

中信银行代理银行保险业务，可通过中信银行卡进行保险月缴，灵活调整投保期限和缴费金额，期缴保险集人身保障、养老规划、资产传承、财富增值等多种功能于一体，可满足人生不同时间点对资金的规划和需求，为您和您的家人提前做好教育、养老、医疗的全家幸福保障计划。
明星产品推荐：金福连
缴10年，持续投入，收益高，创新产品，灵活理财
起点低：每月定投500元，连续10年。
保障高：以月缴500元为例，最高48万，最低12万。
疾病意外：12万+账户价值
一般意外：24万+账户价值
特定意外：36万+账户价值
航空意外：48万+账户价值
收益好：热销17年，历史年均收益率10%以上，行业领先。
案例：2005年6月购买福连，每月投入500元，持续投入120个月，总计金额60000元，现价116092.1元。
规划广：是您进行子女教育，强制储蓄，养老补充的好工具。(保险非存款，投资需谨慎)
中信银行汝州支行地址：朝阳路与洗耳路交叉口西南角
理财热线：0375-6096786

“我”的数据如何不让“他”知道

新华社贵阳5月28日电 在街边或商场的促销活动中，促销员随招揽顾客扫码免费领取奖品的场景很常见。然而，当不少人还沉浸在免费领到一瓶矿泉水，甚至更廉价“礼品”中的喜悦时，殊不知这正是以“牺牲”自己的“数据隐私”为代价。
同样的情况也发生在“免费体检”上，打着“健康保健”的名头，游走在城市小区的“健康咨询顾问”们，只需你往电子秤上一站，把自己的相关信息输入他们指定安装的手机APP上，你就能获得一份包括体重、身高、体脂率等个人身体数据在内的基础体检报告，而无形中自己的数据也被“套取”。

数据安全与个人利益切身相关，每个人都必须牢固树立个人信息安全意识
企业要加强技术研发，提高应对数据漏洞、网络攻击等技术能力，并规范企业管理，增强社会责任意识，不能直接用数据去谋利
政府应完善立法，细化政策引导各行业合理合规使用数据



扫码陷阱 新华社发 曹一作

显示，截至2017年12月，我国网民规模达7.72亿，其中，手机网民规模达5.31亿。同时，使用网上支付的用户规模达到5.31亿，其中，手机支付用户规模增长迅速，达到5.27亿。
不少专家认为，大数据时代，数据被视为新型资源。我国如此庞大的网民用户固然是商家“争抢”的对象，滋生出愈演愈烈的“窃取”用户数据的行为。
通过对收集的用户数据处理、分析和挖掘，企业能发现客户的地域、类别、喜好、社交需求等个人信息，从而综合判断用户的消费需求等以精准“推销”产品，谋划产业布

局。与此同时，相关的风险也随之而来，包括非法收集、数据安全、非法利用等。
数据显示，2017年国家信息安全漏洞共享平台收录的安全漏洞中，关于联网智能设备安全漏洞多达2440个，同比增长118.4%，每日活跃的受控物联网设备IP地址达2.7万个，涉及的设备类型主要有家用路由器、网络摄像头、会议系统等。
上述数据表明网络技术漏洞会加剧数据安全风险，同时数据间的非法流通和交易也威胁着社会稳定。如当前各类因数据泄露而出现的网络诈骗等给个人和社会带来极

大的数据安全风波。
然而记者在采访时了解到，很多人都没意识到数据安全带来的“威胁”，有的即便意识到也深感无法改变。“反正现在都没什么隐私可言，骚扰电话、匿名邮件太多了，只要自己用得方便，管他们怎么弄。”面对手机里各类APP，贵阳市民张振似乎并没太担心。
而警惕性强的市民刘女士说：“有时候使用很多智能设备或APP时权责根本不对等，如果不按照对方规定的要求填写信息，就无法使用，而且还存在很多‘霸王’条款，或者‘隐形套路’，在不经意间个人信息就被‘偷走了’，也不知道找谁理理”。

“我”的数据如何不让“他”知道?这是当前需要政府、企业、个人等都必须高度重视并联合解决的问题。科大讯飞执行总裁吴晓如说，数据安全与个人利益切身相关，每个人都必须牢固树立个人信息安全意识。而作为企业要加强技术研发，提高应对数据漏洞、网络攻击等技术能力，并规范企业管理，增强社会责任意识，不能直接用数据去谋利。同时，政府还应完善立法，细化政策引导各行业合理合规使用数据。
“一旦数据安全受到挑战，大数据和人工智能也会受到挑战。”吴晓如说，因此从长远的发展来看，大家必须放弃一些眼前利益，共同守护个人及国家的数据安全。

创新之道，唯在得人

●杨柳

“创新之道，唯在得人。”习近平总书记在中国科学院第十九次院士大会、中国工程院第十四次院士大会上指出，坚持创新驱动实质是人才驱动，强调人才是创新的第一资源。一个“唯”字给“人才”二字再添厚重的砝码。
人类社会发至至今，人仍然是一切社会活动的主体，更是科技这项伟大创造性活动的缔造者和推动者。“盖有非常之功，必待

非常之人。”我国要实现高质量发展、实现“强起来”的伟大飞跃，提高原始创新能力，破解关键领域核心技术，归根结底还是要依靠人才。
相比资金充裕程度和政策支持力度，我国在一些领域创新的一大短板，是高端人才稀缺。虽然拥有世界最大规模的科技人员队伍，但人才结构不够优化、创新能力不强、顶尖人才缺乏、人才管理体制不顺、人才机制不够完善等问题，仍是影响和制约我国科技创新的瓶颈，这些问题亟

待解决。
建立人才引领发展的体制机制，全面聚集人才，着力夯实创新发展人才基础，要树立正确的人才观。破除“唯论文、唯职称、唯学历”“重评审轻研究”的习惯思想，创新人才评价机制，建立健全以创新能力、质量、贡献为导向的科技人才评价体系，形成并实施有利于科技人才潜心研究和创新的评价制度，把科学家从“繁文缛节”和“无穷的报表和审批”中解放出来。
要以非凡的勇气和魄力，扭转重应用、

轻基础的倾向，完善科技奖励制度，让优秀科技创新人才得到合理回报，为甘心坐科研“冷板凳”的科技人员提供条件；摒弃人才引进短视行为，切实在人才发展软环境上用心、用力，搭建事业平台、人生舞台，让人才引得来、用得好、留得住。
以人为镜，可以明得失。只有营造良好的创新环境，厚植人才发展的土壤，才能为创新发展注入源源不断的活力和动力。
新华社北京5月29日电

汝州市购房补贴第二十一批名单(三)

Table with 12 columns: 序号, 姓名, 户口所在地, 合同备案编号, 备案时间, 备案面积(m²), 补贴金额(元). It lists 169 housing subsidy recipients.